

Голос иркутских ученых – против нефтепровода

Уважаемые сограждане!

Всем нам хорошо известна печальная историческая особенность национальной системы управления нашим государством, состоящая в том, что многие из тех людей, кто так или иначе дорвался до высших ступеней государственной власти, осознают себя там лишь удачливыми игроками в "беспроегрешном казино", называемом в зависимости от эпохи, "Царским двором", "Политбюро ЦК", или "президентской администрацией".

В стремлении утолить свою безудержную страсть к холяве, эти люди быстро теряют способность задумываться о том, чьими слезами и чьим потом, а порой, кровью и жизнями оплачен очередной их выигрыш в этом "казино власти". И всякий раз, когда число таких игроков во властных коридорах превышало критическое, наша страна в очередной раз сползала к краю пропасти.

Поскольку Земля, как оказывается, круглая, то в своем благородном стремлении равноудалиться от одной шайки таких азартных игроков -- олигархов, наш нынешний, всенародно избранный гарант с неизбежностью оказался в опасной близости от других, еще более азартных, а потому, еще более бессовестных любителей холявы, которые, рассевшись по всем возможным ветвям древа государственной власти нахально отождествили самих себя с государством, а свои личные интересы, -- с государственными, подкрепив свои привилегии различными антиконституционными законами.

Уважаемые иркутяне, Уважаемые сибиряки! Мы должны недвусмысленно предостеречь этих пернатых игроков нашими жизнями от подобных опасных заблуждений.

Мы не позволим им превратить Священный Байкал, нас, и наших детей в одну из крапленых карт из их шулерской колоды. Законы РФ, -- это правила двустороннего, а не одностороннего дорожного движения, это договор о ВЗАИМНЫХ обязательствах власти и населения, а не средство порабощения и колонизации властью избравшего их народа. Нарушение основных законов РФ со стороны московских вельмож автоматически освобождает и все остальное общество от их исполнения. И тот, кто творит и провоцирует такой правовой беспредел и является настоящим врагом населения РФ.

Мы не можем допустить, чтобы судьба Байкала зависела от политического строя на его берегах, от мировых цен на что бы то ни было, от сиюминутных интересов правящих кланов, от жадности и тупости принимающих решения высших чиновных олигархов.

Мы все в неоплатном долгу перед этим уникальным творением Природы.

Мы на 80% состоим из его дарованной нам чистой воды.

Отстаивая Байкал, мы не только отдаем ему свой священный долг, мы отстаиваем свое будущее и будущее своих детей. Если же мы промолчим и потеряем Байкал, то не будет нам прощения ни на этом, ни на том Свете, ни от наших детей, ни от внуков.

Коренблит С.Э. , профессор ИГУ, 09.04.2006

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)